

>>>民生资讯

**省人力资源市场
2000岗位明日送出**

地址：长兴路19号

□晚报记者 陈静

本报讯 明日，河南省劳动和社会保障厅职业介绍服务中心将在河南省人力资源市场举办“河南省人力资源市场招聘会”，此次招聘会将对求职者免费。

此次招聘会将有近百家用人单位进场招聘，提供经理助理、人事管理、营销经理、业务主管、营销策划、行政助理、办公文员、仓管、财务会计、技术咨询、工程技术人员、平面设计、餐饮工作人员、医疗行业、司机、电工、车工、中高级技术工人等近2000个空缺岗位。招聘会地址在郑州市综合投资区长兴路19号河南省人力资源市场。

**下岗人员看过来
200个岗位等着你**□晚报记者 潘默
实习生 付敏

本报讯 8月10日9时，在丰产路与文化路交叉口向西50米路南，文化路办事处文丰社区将举办一场招聘会，届时将有200多个岗位提供给下岗失业人员。持再就业优惠证者优先。

**未来路(金水路—纬二路)
明天停水一天**□见习记者 李萌
通讯员 鄢雷

本报讯 因更换供水管道阀门，8月10日10时至8月11日10时，市自来水总公司拟对未来路(金水路—纬二路)道路两侧全面停水，附近区域降压供水。请以上区域单位和用户做好贮水准备。

中了吗

福彩22选5
——第2007121期中奖号码——
07 08 12 13 22

福彩3D游戏
——第2007121期中奖号码——
3 1 9

七乐彩
——第2007091期中奖号码——
基本号码 特别号码
08 09 13 15 19 25 28 11

排列3、排列5
——第07212期中奖号码——
排列3 ② ④ ④
排列5 ② ④ ④ ⑧ ⑦

体彩联网超级大乐透
——第07031期——
中奖号码 03 21 27 31 32 06+08

大乐透、幸运彩
——第07031期中奖号码——
03 21 27 31 32 06 08

**郑州至韩国仁川9月3日开通直航
市民飞韩国只需两小时零五分
去韩国旅游至少节省500元**□晚报记者 胡审兵
实习生 孙翯

本报讯 以后，市民去韩国旅游不用再转机了。韩国大韩航空公司有关负责人昨日在郑州接受记者采访时表示，今年9月3日，将正式开通郑州至韩国仁川的定期国际航班，每周共飞4班，分别为星期一、三、五、六各飞一个航班。航班从郑州出发的时间为17时20分，到达仁川的时间为当地时间20时25分(韩国时差比中国快一个小时)，行程时间为两小时零五分。从韩国仁川起飞的时间为当地时间14时50分，

事处客运总经理朴寅采昨日上午在郑州接受本报记者专访时称，韩国大韩航空公司将于9月3日起正式开通郑州至韩国仁川的定期国际航班，每周共飞4班，分别为星期一、三、五、六各飞一个航班。航班从郑州出发的时间为17时20分，到达仁川的时间为当地时间20时25分(韩国时差比中国快一个小时)，行程时间为两小时零五分。从韩国仁川起飞的时间为当地时间14时50分，

游客去韩国至少节省500元

据悉，在郑州到韩国没有直航航线之前，游客到韩国旅游一般先到北京，从北京乘飞机去韩国。以本地旅行社普遍推出的韩

国游线路为例，郑州至韩国首尔、济州岛全景5日游，如果从北京乘飞机，需要多付郑州至北京的火车票费用，约500元；如果从郑州乘飞机去北京，则机票费用在1380元以上，整个线路报价在5400元至6300元。而直航后，只需要4880元，节省费用500元以上。朴寅采告诉记者，如果散客想乘飞机去韩国，可通过机票代理点或者相关的旅行社代理买票，散客来回的

票价为人民币3000元左右，同时在航班开通的第一周，对游客优惠480元。

背景资料

朴寅采昨日介绍，大韩航空公司目前为韩国最大的航空公司，其航空货运量多年来保持世界第一，航空客运量也排名世界前列。公司目前已在中国开通了北京、天津、上海等20个城市30多条直飞韩国的航线，郑州是该公司在中国开通航线的第21个城市。

**紫荆山立交桥路口多
咋坐公交车，“便民卡”上都有**

百张“便民卡”昨日发给市民 民警以后随身携有供市民使用



经过紫荆山立交桥的公交车，这张便民卡上都有。

晚报记者 赵克 图

□见习记者 张璇
王晋晋 实习生 孙杨

本报讯 紫荆山立交桥下的公交站点又多又杂，就连老郑州有时也摸不着头脑，民警一天要接待上百个问路人。为方便市民乘车出行，昨日上午，金水巡逻民警在此立交桥下发放了100张乘车便民卡。

“我这人是路痴，简单的路口还能知道点，对这里我真是没辙。”昨日10时许，听说金水巡逻民警在紫荆山立交桥下发放乘车便民卡，已经在郑州工作两年的杨女士赶紧跑过去要。“这边的路像蜘蛛网一样，每次都摸不着方向。”杨女士表示。

记者看到，这种黄色的公交便民卡片上标注了紫荆山立交桥附近公交的详细线路，简单明了。

据巡逻民警介绍，昨天只发放了100张便民卡，远远不能满足市民需求。他们今后还会印制便民卡并随身携带，市民如果需要，他们会随时发放。

线索提供 王洪岩

**东航回应“百名乘客滞留事件”
机组超时工作必须休息
由此造成延误也是为了确保乘客安全**

□晚报记者 刘德华

就本报报道进行了详细解释。8月6日，东航MU5829航班于22时15分从重庆前往太原。23时47分，该航班因太原机场雷雨，飞机无法起降，遂降落郑州新郑国际机场。由于太原机场为雷雨天气，太原机场气象部门预报一段时间后机场天气可能会转好，因此机长为了在天气转好后不因旅客上下飞机而增加在郑州机场的滞留时间暂没有同意旅客下飞机前往候机楼休息。

停飞期间，乘务人员一直都在为乘客服务

针对乘客反映的没人

管的情况，该营业部表示：“机上有乘务组按照民航总局及东航的服务规范一直在向旅客提供服务。”8月7日2时23分许，太原机场天气仍未好转。此时机长通知机场方安排车辆将旅客接至候机楼休息。

“在旅客上下飞机和在候机楼休息过程中，郑州新郑机场安排专人全程陪伴旅客，并向旅客提供了饮料等服务。”

飞机没有及时起飞，是为了确保安全

至于乘客反映的“机组超时工作，不能再飞”的

问题，东航郑州营业部表

示，8月7日7时许，太原天气好转已符合飞机起降条件。但此时执飞MU5829航班的机组的工作时间已经超过民航总局规定的值勤时间，为确保飞行安全必须休息。该部遂通知郑州机场让海航航班最大限度地接受东航签转旅客。由于海航航班座位有限，签转后仍有103名旅客滞留。后经努力协调，东航总部决定从上海调派机组乘坐8月7日上午最早一班从上海至郑州的MU5395赶赴郑州执飞滞留在郑州的MU5829

航班。针对乘客反映的住宿条件差的问题，东航郑州营业部表示，他们安排的是郑州机场最好的酒店——郑州机场温泉大酒店。虽然工作人员多次劝解，但只有约30名旅客前往宾馆休息。

东航郑州营业部认为，在该事件中，因种种客观原因给乘客带来了不便，他们深表歉意。但他们都是根据国家相关规定执行的，是为了确保乘客的利益。因此，他们希望乘客能予以谅解。